
 

令和６年度第４回千葉市ナイトタイムエコノミー推進審議会議事要旨 

 

１ 日時：令和７年３月３日（月）１４時００分～１５時００分 

 

２ 場所：千葉市役所高層棟４階Ｌ会議室４０１ 

 

３ 出席者 

（１）委員：神野会長、観音寺委員、崔委員、三浦委員、松本委員（計５名） 

（２）事務局：本吉経済企画課施策推進担当課長、事務局職員（計４名） 

 

４ 議題 

（１） 令和６年度千葉市ナイトタイムエコノミー推進支援事業の評価について 

・インドナイト 

・飲食店を活用した夜間来街者誘引プラン造成事業 

・Color Your Night！～踊るダイニング inちば～ 

・CHRISTMAS NIGHT MARKET IN CHIBA PARK 2024 

 

５ 議事の概要 

（１） 令和６年度千葉市ナイトタイムエコノミー推進支援事業の評価について 

令和６年度千葉市ナイトタイムエコノミー推進支援事業として実施された、「インドナ 

イト」、「飲食店を活用した夜間来街者誘引プラン造成事業」、「Color Your Night！～踊 

るダイニング inちば～」及び「CHRISTMAS NIGHT MARKET IN CHIBA PARK 2024」の実績 

報告について、市からの諮問に基づき、審議を行った。 

・インドナイト 

「インドナイト」の実績報告を確認し、慎重に審議を行った結果、概ね計画どおり実施

されたものと認められた。 

評価する点としては、映画上映や公演についてはほぼ満席となるなど、計画を上回る 

結果であったことが挙げられる。これは、開催２か月前から SNSを毎日投稿し、新聞やラ

ジオなどに取り上げられるなど、複数の媒体を活用した効果があったと認められる。 

また、夜間ならではの演出として、インドにおいて最も重要な光の祭り「ディワリ」を 

関連付け、演奏・踊り・歌などを表現したほか、検見川神社、千葉市美術館などの歴史あ

る建造物を有効に活用するなど、独自のコンテンツにより市内での新たな楽しみを提供し

たことが認められる。 

以上を総合的に勘案し、補助金精算額６８２千円のとおり、補助金を支払うことが 

妥当であるものと判断した。 

 

・飲食店を活用した夜間来街者誘引プラン造成事業 

「飲食店を活用した夜間来街者誘引プラン造成事業」の実績報告を確認し、慎重に審議

を行った結果、概ね計画どおり実施されたものと認められた。 



 

評価する点としては、MICE の幕張メッセ利用者をターゲットとした、これまでにない

取組みとして、自由度の高いタクシーの利用により、千葉市中心市街地と結ぶプランを作

成し実行するとともに、本事業における課題を分析しており、次年度以降の事業の継続に

前向きな姿勢が認められることが挙げられる。 

以上を総合的に勘案し、補助金精算額１，１８７千円のとおり、補助金を支払うことが 

妥当であるものと判断した。 

 

・Color Your Night！～踊るダイニング inちば～ 

「Color Your Night！～踊るダイニング inちば～」の実績報告を確認し、慎重に審議

を行った結果、概ね計画どおり実施されたものと認められた。 

評価する点としては、参加飲食店の売上増加に貢献するとともに、各店舗にイベント名

を記載したのぼりを設置し、会場を分かりやすくため、狭い範囲で同じのぼりが目に入る

ようにするなど、景観演出や利用者を増やすための工夫があったことが挙げられる。 

さらに、参加者や参加飲食店にアンケートを実施し、次年度以降に向けた課題や改善策

を分析しており、継続開催に前向きな姿勢であることが認められる。 

以上を総合的に勘案し、補助金精算額３２９千円のとおり、補助金を支払うことが 

妥当であるものと判断した。 

 

・CHRISTMAS NIGHT MARKET IN CHIBA PARK 2024 

「CHRISTMAS NIGHT MARKET IN CHIBA PARK 2024」の実績報告を確認し、慎重に審議を

行った結果、概ね計画どおり実施されたものと認められた。 

評価する点としては、出店店舗の売上増加が認められるとともに、近隣店舗と連携しス

タンプラリーを実施したことで、普段の土・日曜日の３倍近い来客があるなどの回遊性が

認められたことが挙げられる。 

また、参加者アンケートを実施し、次年度以降に向けた課題や改善策を分析しており、

継続開催に前向きな姿勢であることが認められる。 

以上を総合的に勘案し、補助金精算額３，０００千円のとおり、補助金を支払うことが 

妥当であるものと判断した。 

 

（問合せ先）千葉市経済農政局経済部経済企画課 

  ＴＥＬ ０４３（２４５）５３５９ 

  ＦＡＸ ０４３（２４５）５５５８ 


